

## 胡志明市鼓勵家長線上支付 2020-2021 新學年的學費

駐胡志明市辦事處教育組

胡志明市教育培訓廳昨天召集會議，對學校 6 年無現金項目的實施情況進行了回顧。通過 6 年實施，位於 Binh Tan、Tan Binh、Binh Chanh、Cu Chi 和 Nha Be 的 6、7、9、10 郡的學校可以使用線上學費支付軟體。

教育廳宣布從新的 2020-2021 學年開始，全市 70% 的學校將線上收取學費，大多數學校將在 2021-2022 學年線上收取學費。

目前，上千所的教育機構中大約有 170 萬名各級學生。學費高達數億美元，而學校卻缺少人員來收取學費。因此，胡志明從 2014 年開始著手在學校發展無現金支付項目。

據統計，2017 年該項目中有 85 所學校開始使用該軟體，預計到 2020 年全市 90% 的高中將使用該軟體，而使用該軟體的學齡前，小學與初中的比率較低。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2020 年 8 月 1 日，越南輕電子報

網址：<https://vnexplorer.net/parents-in-hcmc-encouraged-to-pay-tuition-online-for-new-school-year-2020-2021-a202074193.html>